

Вторник, 09 мая 2023, 09:11

---

Мы – наследники Победы. Для каждого из нас почетно быть в составе сборной команды школы.

В канун Дня Победы мы приняли участие в районном этапе военно-спортивных игр "Звездочка", "Зарница", "Орленок". Каждый из нас старался показать свой лучший результат, взаимовыручку и стремление к Победе. В играх приняли участие 15 команд образовательных организаций района.

Да, сборные команды наших школьников достойно прошли все этапы военно-спортивной игры и доказали всем присутствующим, а главное самим себе, что они настоящие продолжатели традиций русских воинов. [ВИДЕО](#)